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CARTA DE PRESENTACIÓN DE ESTADÍAS
REACA04
VERSIÓN 3
DEPARTAMENTO DE VINCULACIÓN
CELAYA, GUANAJUATO, A        DE       DE 20      
ASUNTO: CARTA DE PRESENTACIÓN AL PROYECTO DE ESTADÍAS PROFESIONALES

     
     
PRESENTE

Por medio de este conducto, presento a usted a la alumna(o)      matrícula       que concluyó el      Cuatrimestre de      en este plantel educativo, quien tiene interés de realizar su proyecto de estadías en su prestigiada empresa, cubriendo previamente el requisito establecido por la legislación académica de la Universidad Tecnológica Laja Bajío, para el cumplimiento del mismo:

· Aprobar en su totalidad las asignaturas de los cuatrimestres de los niveles académicos del plan de estudios anteriormente mencionado (hasta el       cuatrimestre).

Cabe señalar que la realización del proyecto de Estadías en la modalidad de TSU, Ingeniería o Licenciatura, se debe realizar en un periodo de 14 semanas, equivalentes a un total de       horas, elaborando un proyecto afín a su perfil profesional, del cual se desprende una tesina, con beneficio para su organización. Se le deberá asignar un tutor dentro de su organización y un tutor de la Universidad.

Le agradecemos, en caso de que el alumno sea aceptado, le autorice asistir a su revisión del proyecto a la Universidad, al menos una vez por la semana. 

Sin más por el momento, nos es grato enviarle un cordial saludo y atender, de ser necesario, a sus dudas o comentarios al teléfono 461 287 45 63, o correo electrónico vinculacion@utlajabajio.edu.mx
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